

警察卖枪

阿富汗警察因工资被拖欠或向塔利班出售武器



阿富汗警察在训练

(资料图片)

□中国日报供本报特稿

据阿富汗媒体4日报道,由于已经数月没有领到工资,一些阿富汗警察被迫向塔利班组织出售武器,有些人甚至加入了叛乱组织。

在阿富汗瓦尔达克省、卢格尔省和加兹尼省,政府已经拖延发放警察工资超过3个月。为此,很多警察不得不出售自己的武器、弹药和制服。这些物品的买家通常是当地居民,一些武器和弹药则直接

被出售给塔利班武装组织。在其他一些省,警察也因没有收到政府承诺发放的武器、弹药和食物而面临窘境。

国际社会为阿富汗警察提供武器和相关培训花费了数十亿美元。由联合国开发计划署运营的阿富汗法律和秩序信托基金是支付阿富汗警察工资和养老金的机构。

美国阿富汗重建特别监察长办公室称,“由于一系列的违规行为”,最近阿富汗警察工资甚至出现了数亿美元的缺口。

10月底,阿富汗警察曾在首都喀布尔举行大规模示威,要求支付薪资。他们警告说,如果没能拿到薪水,他们可能加入塔利班武装组织。

当地媒体《今日阿富汗》援引阿富汗政府发表的声明称,一些媒体有关阿富汗警察向塔利班武装组织出售武器和叛变的报道是失实的。阿富汗内政部事务发言人萨迪克·萨迪齐也回应称,“受总统选举的影响,工资和武器推迟发放,但很快就会发了。”

总统禁烟

土耳其一男子在公共场合吸烟被总统抓住受罚



□新华社供本报特稿

土耳其一名男子违犯法律,在公共场合吸烟,被正在街头视察的总统抓了个现行。

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安(如图)2日在伊斯坦布尔一个区的步行街视察,向支持者挥手,与陪同官员交谈,一抬头发现一名男子在一家咖啡馆二楼吸烟。土耳其法律禁止在公共室内场所吸烟,于是埃尔多安在楼下给对方做手

势并喊道:“这样做要受罚。”

“这样做不对。”埃尔多安扭头问该区长,“警察在哪里?”区长起初面带微笑,但随后意识到埃尔多安是来真的。

据土耳其媒体报道,伊斯坦布尔市长卡迪尔·托普巴斯试图将大事化小、小事化了,向埃尔多安建议,如果这名烟民保证下不为例就算了。

埃尔多安却并不打算轻易放过这名违法吸烟者。“保证?”埃尔多安问道,“这个人嚣张无

礼,甚至总统要求他别吸了,他还坐在那里继续抽烟。”

埃尔多安坚持要求随行官员处罚这名吸烟者。

土耳其2009年通过法律,禁止在公共建筑和餐饮店内吸烟,违者将被处以罚款。媒体报道称,埃尔多安一行人离开后,这名吸烟者被警察处以90土耳其里拉(约合40美元)的罚款。

担任总理超过10年的埃尔多安8月就任土耳其总统。他曾长期领导宗教色彩浓厚的正义与发展党,执政风格强硬,反对吸烟、喝酒,曾经把吸烟比作“比恐怖主义更严重的威胁”。这不是埃尔多安作为国家领导人首次当面劝诫单个土耳其人。今年7月,时任总理的埃尔多安在参观土耳其国家男足训练设施时,发现来自加拉塔萨雷队的球员贝尔克·耶尔德兹手腕上有文身,于是表达了反对看法。总理亲自过问后,耶尔德兹表示会去除文身。

牛皮吹大了,就得交“吹牛费”

韩国现代汽车及起亚汽车公司因涉嫌夸大汽车节油性能向美政府赔付约3.5亿美元

□新华社供本报特稿(记者 刘学)

因涉嫌夸大汽车节油性能,韩国汽车制造商现代汽车及其子公司起亚汽车公司3日同意向美国政府赔付约3.5亿美元。这是汽车企业因此类问题在美国吃到的最高罚单。

史上最重罚款

现代及起亚公司3日同美国环境保护署、司法部和加利福尼亚空气治理委员会等机构达成和解,为此付出的代价总额约3.5亿美元。

美国环境保护署此前发现,现代及起亚公司在美销售的13款轿车和多功能运动型车(SUV)实际油耗与销售指南中的说明存在较大出入。2012年11月,现代及起亚公司承认夸大汽车燃油经济性能,将旗下车辆的每加仑汽油可行驶距离多报至少1英里。此后,上述机构开始对这两家企业展开数年调查。

根据和解协议,现代及起亚公司将首先为此支付1亿美元罚款;因虚报事件涉及的120万辆汽车的碳排放量比厂商所承诺的碳排放量多约475万吨,现代

及起亚公司将为此丧失超过2亿美元的碳排放信用额度。

此外,现代及起亚公司必须对现有车型进行审核检测,设立独立机构以确保今后的检测结果属实,相关花费约为5000万美元。

美国司法部部长埃里克·霍尔德说:“这向全世界汽车制造商传递了一条重要信息,那就是他们必须遵守法律。”

车商遭冲击

受和解消息影响,韩国现代汽车公司在首尔金融市场的股票价格下跌4.4%,降至4年来最低点。

自2011年3月29日以来,现代汽车公司是市值仅次于三星电子有限公司的韩国第二大上市公司。此次现代汽车公司遭重金罚款,其地位受到撼动。

过去10年,韩国现代及起亚公司在美国汽车市场的份额一直保持增长,特别是在2008年到2010年的经济不景气时期,经济型轿车更受追捧,然而最近两年,现代及起亚公司遭到美日竞争对手的“反击”。现代汽车公司3日表示,该公司10月的销量同比下降7个百分点。



韩国现代及起亚汽车公司生产的汽车 (网络图片)

洛阳晚报 招聘专栏 广告热线:0379-65139977 65139988

老洛 营养型好喝不上火
“免费”喝一年 活动正在进行中……
招:县(市)级代理商
招:20名销售合伙人 我投资,你经营 你得大头,我得小头
 厂家:洛阳村沽酒业有限公司 汝阳杜康大酿酒坊有限责任公司
 地址:唐宫东路252号起重机厂东200米老洛酒营销中心
电话:62351805 18336767661